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SPS =& Stredna priemyselna Skola strojnicka, Duklianska 1, 080 04 PreSov

strojnicka

[Matematika Verzia A ]

/ Pozorne si precitajte pokyny Kk testu:
v’ Test obsahuje 11 tiloh.

v Na vypracovanie testu budete mat’ 60 minut.

v’V teste sa stretnete s dvoma typmi tloh:

policok odpoved’'ového harku.

v' Pomocné vypoéty vpiste do vymedzenej ¢asti v ramci ulohy.

kalkulacku.
k Pocitajte presne. Ak je potrebné, zaokrtihlite vysledok na dve desatinné miesta.

e Pri ulohach s odpovedou napiste konecny alebo priebezny vysledok do prislusnych

e Pri ulohach s vyberom odpovede vyberte spravnu odpoved spomedzi niekolkych

ponukanych, z ktorych je spravna iba jedna odpoved’. Spravnu odpoved’ zakrazkujte.

v’ Pri praci smiete pouZivat: pisacie potreby, prehl'ad vzorcov na poslednom liste tohto testu a

N

_/

Zadanie dloh

Body

1. Vypoditajte:

(-2).(-3)+15:(-3)= + =
A. -1 B.1 C.11 D.-11
2. Vypocitajte:
7.1 10 _7) (_10_ | |_10_
3 3 11 3 11 11
A - B.—— c.> D. 2
11 11 11

3. Korei rovnice je ¢islo:

7x-5(x-4) = 4(x-2)

7x- | = | |
I —
|

A.6 B.-6 C.-14 D. 14




Zadanie uloh

Body

4. Hodnota vyrazu je:
Bm+n)—(m-2n),akm=1, n=2
e +L1H)-C - 2= - (=0

A 2 B.11 C.8 D.7

b. . . .
5. ZovzorcaS = % vyjadri neznamu b:

Ab=2 B.b=1 C.b = 2Sv, D.b=—>-

Vp 2S o 2vy

6. Z Cislic 2,3,7 sme vytvorili vSetky trojciferné ¢isla, pricom sa Ziadna z nich

neopakuje. (Pomocka: najprv si ¢isla vypis.)

a) Kol’ko z nich je trojcifernych parnych ¢isel?
A 4 B.2 C.3 D.6

b) KolPko z nich je trojcifernych neparnych ¢isel?

A 4 B.2 C.6 D.0

c) Kolko je vsetkych trojcifernych ¢isel?

Al2 B.3 C.6 D. 10

7. Turista sa rozhodol prejst’ za 4 dni 160 km. V prvy dei presiel 35% celej
cesty.

a) Kolko km presiel turista v prvy den?

km

b) Kol'ko km mu este ostava do ciel’a?

A. 150 km B. 56 km C. 140 km D. 104 km




Zadanie uloh

Body

8. Dany je obrazok:
a) Akt vel’kost’ ma uhol a?

i 0 ‘ / A. 48° B.40°  C.140°
I b) Akii vePkost mé uhol ?
A. 48°  B.132°  C.40°

¢) Aku velkost’ ma uhol ¢?

A. 88° B. 40° C.92°

9.Cast’ zihradky pri dome bol vysypany kamennou drvinou. Je tvaru
rovnostranného trojuholnika so stranou dizky 8 m.

a) Vyska rovnostranného trojuholnika ma velkost’?

b) Obsah plochy priestoru pri dome je:

A. 27,72 m? B. 55,44 m? C. 17,25 m? D. 25,17 m?
c) KoPko drviny sa spotrebovalo na cely priestor, ak na 1 m? plochy

priestoru sa jej spotrebuje 25 kg?

A. 693kg B. 500kg C. 245kg D. 928kg

10. Zimny §tadion je 39,7 m dlhy, 192 dm Siroky a 500 cm vysoky.
a) Dizka zimného §tadiénu je |:| dm.
b) Vyska zimného $tadionu je |:| dm.

c) Objem zimného Stadiona je |:|dm3.




Zadanie uloh Body
d) Najviac kolko osob moéze byt na zimnom S$tadiéne, ak sa na jednu
osobu po¢ita 6000 dm?® vzduchu?
A. 635 0s0b B. 662 0s6b C. 453 osbb D. 663 0sob
11.
BAGETKA ——
250g Salamova bageta 2,64’{-”’
240g Tuniakova bageta 2798€
250g Vegetarianska bageta 2,04 €
300g Bageta s kuracim masom 2,91 €
Prisada naviac
30 g syr\salama 0,85 €
30 g zeleninova obloha 0,74 €
a) Tuniakova bageta so zeleninovou oblohou naviac stoji |:|€
b) Studentka Katka zaplati za salamovii bagetu s naviac dvojitou prisadou
syra dohromady |:|€.
[ Body spolu:
VZORCE :
Obvody a obsahy tutvarov:
a) Trojuholnik § == o=a+b+c
b) Stvorec S =a? 0=4.a
¢) Obdiznik S=ab 0o=2.(a+Db)
d) Kruh, kruznica S=mr? o =2nr =314
Povrch a objem telies:
a) Kocka S=6.a° v=al
b) Kvader S=2ab+2bc+2ac V=a.b.c

Pytagorova veta: c? =a?+b?




